

## 關於全球氣候變化的逐字稿

有一位政治家艾爾高爾對於地球暖化進入研究，他說全球暖化是因為污染，特別是化學原料燃燒造成，若不做些什麼，地球就會快速滅亡。

如果要救地球，每個人都要盡一份力。

艾爾高爾宣稱前幾年是地球最熱的年份，而且會持續到2005年，但過了2005後就開始溫度向下降，當初不斷主張全球暖化的概念，因為溫度下降就不能使用全球暖化的名稱，現在這現象的名稱叫做溫度變化。

氣候變化是可以上升也能下降的溫度，但艾爾高爾仍宣稱這是不好的，因為氣候變化會讓水平面不斷往上升，大環境溫度改變也是從氣候變化來。各樣風暴、淹水都是與這變化有關係，因為整個工業化的進步，地上蓋了更多住家、辦公室，更多車子在路上，這表示地球能源在地上是增加的。

有些政治家就要求要增加一些稅金在這樣的事上，並且可以把稅金用在環保的事物上。

全世界的國家大多願意配合，但有些國家不願意配合。

大多數國家認為氣候變化是正在進行中。

## 馬可福音第四章

39耶穌醒了，斥責風，向海說：「住了吧！靜了吧！」風就止住，大大地平靜了。

耶穌先對氣候說話，才對被氣候影響的事物說話，最後再來門徒訓練。

氣候與天氣不一樣。

氣候比較大，是在大狀態規律當中定義現在的天氣。

氣候能定義天氣。

耶穌先對氣候說話，才對氣候所造成的天氣說話。

我們大多數都面對風浪，而沒有去面對風浪背後的氣候。

風浪這麼大是因為有風，所以耶穌把風止住了，因為止住氣候，所以風就止住了。

外在止住後，耶穌就轉向門徒要來止住門徒心裡的氣候。

在我們這個大環境裡面，耶穌很在乎的是我們生命和心理在融化的道德的冰。我們生命不斷的被污染，心裡道德的冰就不斷的在融化。耶穌給我們策略，避免我們生命、心靈全球的暖化。

如果我們生命的外在有裂痕，其實是裡面有問題了，甚至於可能連我們與上帝的關係都有問題了。當外面有裂痕，絕對在心裡就是有問題。

馬可福音第七章20-23

20又說：「從人裏面出來的，那才能污穢人；21因為從裏面，就是從人心裏，發出惡念、苟合、22偷盜、凶殺、姦淫、貪婪、邪惡、詭詐、淫蕩、嫉妒、謗讟、驕傲、狂妄。23這一切的惡都是從裏面出來，且能污穢人。」

如果我們外在瓦解，絕對是從裡面來的。甚至許多人經歷風浪是反覆又反覆的，因為解決的方法是抵擋、抱怨，但真正想要改變天氣狀態，要先改變它背後的氣候。我們要真正掌權的地方是心思意念。

耶利米書17:9-10

9人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢？

10我 - 耶和華是鑒察人心、試驗人肺腑的，要照各人所行的和他做事的結果報應他。

大多數的人不知道如何去面對氣候的變化，或說大多數的人不願為了氣候變化去改變。

約翰福音5:6-7

有一個癱子在池子旁，一段時間會有天使來轉動鞋子，這人坐在這裡盼望得醫治已經多年了，但他等候機會很久了。而今天他遇見耶穌，他的生命就不一樣了

6耶穌看見他躺着，知道他病了許久，就問他說：「你要痊癒嗎？」7病人回答說：「先生，水動的時候，沒有人把我放在池子裏；我正去的時候，就有別人比我先下去。」

耶穌問的是「你要不要得痊癒」，要？還是不要？

但這回答的人卻是用各樣藉口在回答耶穌，他想要得痊癒，但對他而言卻是不方便的真理。因為他坐的遠，就一堆抱怨，卻沒有真正去解決問題。當耶穌問他要痊癒，他對耶穌說不公平。

一、開始負起你的責任，不要再怪責別人找藉口了。

面對生命的風浪，有挑戰與困難，要抵擋外在的事情。雖然抵擋了，但一下子又來了，被風浪打來打去，你就抱怨是別人的事。這時你要想想你的根基，耶穌說房屋如果建造在沙土上，風浪來了房屋就沒了。

今天若是房屋建造在耶穌這根基，風浪來也不用擔心。

如果我們覺得很難，那全球暖化就已經到我們身上。

我們需要扛起責任，並把所有擔憂交給上帝。

二、你要讓你的信心更加單純，簡單化你的信心，增加你對耶穌的盼望。

潔淨你的心，讓他變成更新的心與靈。

我們沒有誰可以倚靠了，唯有信靠可以改變氣候的主。

當有一群人願意把盼望寄託在耶穌身上，改變的不止你一個人，而是整個國家。

提摩太前書四章

10 我們勞苦努力，正是為此，因我們的指望在乎永生的神；他是萬人的救主，更是信徒的救主。